

sedm Na vlastní kůži



SWINGERS



Společenská místnost vzbuzuje dojem romantické restaurace.



Sátý jako na plaveckém stadionu

PODLE VTPU JE PRŮ NA SWINGERS PARTY NEJHORŠÍ, KDYŽ SE NA VÁS NEDOSTANE. VE SKUTEČNOSTI JE NEJHORŠÍ ZTRATIT BOTY.

Swingers party. Pro některé životní styl, pro další lákavá zkušenost a pro mnohé zvrhlost hraničící s úchylností. Jako každé správné tabu ji provází spousta mýtů. Jak to na večírcích ve znamení skupinového sexu a výměny partnerů skutečně chodí?

Zájem o swingers party je u nás tak velký, že do lepších klubů je třeba na akci se objednat několik dní předem. „Někdy bych, že se nějak zvýšila popularita tohoto druhu zábavy, ale určitě narostl počet lidí, kteří se o ni nejen zajímají, ale také ji chtějí žít. Díky rozhodování, zda opravdu vyrazí, se přitom pohybuje od několika minut po několik let.“ tvrdí Michael, který provozuje pražský klub v Praze 9, kam vyrazil autor článku pro osobní zkušenost (text v kurzívě).

HOLKY ČHTĚJÍ TAKY
Rozhodl jsem se poměrně rychle, větl problém jsem viděl v tom, kde najít partnerku (viz rámeček Z pravidel klubu).

Práce jen přijít za kamarádkou s návrhem, at se mnou vyrazí na swingers, mi připadalo jako poněkud ožehavá záležitost. Ke svému překvapení jsem však během týdne přesvědčil hned tři adeptky. Michaela můj přesvědčovací úspěch nepřekvapil.

Podle majitele klubu jsou iniciátory první návštěvy většinou muži, ale časté jsou i případy, kdy na party vyrazí samotné ženy. „Někdy si chtějí užít, jindy jdou omrknout situaci s tím, že by přišle vzaly i partnera.“ Roli hraje také to, že v klubu jsou naprosto běžné kontakty mezi ženami, skoro se zdá, že každá návštěvnice je aspoň trochu bisexuální. A pohled na dvě líbající se dívky patří k fantazím asi všech mužů.



Před, v průběhu i po akci jsou k dispozici sprchy.

— ZAČALO TO V ANTICE —

- Předchůdcem swingers byly orgie ve starověkém Římě. Tehdy se nad nimi nikdo nepozastavoval, spíše naopak. Pořádaní takových bakchanálií bylo i jistým symbolem úspěchu a moci, což dokazují bohaté záznamy z historie.
- V roce 1979 byl v Německu založen první swingers klub vůbec. Jmenoval se Rhein-Party a pod jménem Mehof je v provozu dodnes.
- U nás proběhly první pokusy o založení podniků pro přátele partnerských výměn počátkem devadesátých let, jedním z nejstarších dosud fungujících míst je klub na pražském Žitné.
- Slovo swinger v angličtině znamená skupinový sex, ale člověka otevřeného experimentům a postrádajícího předsudky.

sedm Na vlastní kůži



Petra a Michael provozují svůj klub už devět let.

COKOLIV, ALE NIKDY SÁM

Vila s širokým vjezdem pro auta nijak ne-signalizuje, že by se mělo jednat o „doupě nefestní“. Po zazvonění nám přijde otevřít bránu do atria Michael, aby nás ve dveřích klubu předal své partnerce Petře. Ta, oděna v sexy spodní prádlo, nás na úvod provádí všemi místnostmi (viz fotografie), zodpovídá všetečné dotazy a na závěr nám předává klíče od skříňky. Ručnicku v nich zatím necháváme. Je krátce po deváté večer, kdy party oficiálně začíná, a společenská místnost připomíná decentní restauraci s romanticky tlumenými světly. Objednáváme sekt a začínáme se, samozřejmě rádozy nenápadně, rozhlížet. Ve svých předavčectví jsem tu evidentně nejmladší...

“K ŽÁRLIVÝM SCÉNÁM DOCHÁZÍ TAK JEDNOU ZA TŘI ROKY.”

„Nemáme žádnou horní hranici, záleží na každém, jak se cítí. Věková pestrost je navíc velmi vhodná, někdo chce zkusit mladší protějšky, někdo zase starší,“ shodují se majitelé. Stejně tak pestré je i spektrum činností, kterým se na pokojích můžete oddávat. Od snahy vyzkoušet co nejvíc partnerů přes klasickou meziptárou výměnu po pouhé dívání se. „Někoho vzrušuje pouhá představa, že je při sexu pozorován, takže pár, který dění jen pozoruje, také ostatním něco přináší.“ Do pokojů by však měli jít oba partneři. „Situace, kdy si muž užívá a žena sedí na baru, není neobvyklá. Pokud se jedná o známé hosty, kdy to třeba partnerce zrovna nesedí, je vše v pořádku. Máme-li

Z PRAVIDEL KLUBU

- **Ne je NE!** Nežraněná ani mozná a už vůbec ne ano.
- **Používejte kondom!** Ve všech místnostech jsou volně k dispozici.
- **Do klubu nemají přístup osoby pod vlivem drog nebo alkoholu.** Kí ktere by svým vzhledem nebo program obtěžovali ostatní hosty.
- **Spodní hranice vstupu je 18 let.** horní není omezena.
- **Nesměj se samotní muži,** a to ani v případě PASIVNÍHO doprovodu partnerky.

ale podezření, že dáma posloužila pouze jako vstupenka, jdeme se zeptat a v případě, že se náš dojem potvrdí, je dvojice taktně z klubu vykázána.“

ŽÁRLIVÍ SE NENOSÍ

Je kolem jedenácté, některé páry už navštívily skříňku a nyní sedí u stolků pouze v ručnicku nebo spodním prádle. Plní se také bazén, který prostorově spojuje společenskou místnost s chodbou vedoucí do jednotlivých pokojů. Na pódiu jsme svědky první erotické akce. Asi třicetiletá dvojice se věnuje orálnímu sexu a evidentně ji nevyrušuje ani cinkot přiborů vešticích (a sledujících) spulswingerů. Už chápou, proč Michael říká, že v rámci občasného programu není potřeba live-show – návštěvníci ji obstarají sami.

„Pódiem je už skutečně pro exhibicionisty, kteří vyzložené chtějí být vidět. Na pokojích sice také nejste sami, ale je tam šero a vše je intimnější.“ podotýká Petra, která se otáčí za barem. Letí hlavně víno, sekt, klasické drinky jako bavorák či beton a také vodka s RedBullem. Naopak naprosto stranou zájmu zůstává pivo. „Není sexy. Na party se jakýkoliv alkohol pije přiměřeně. Tak, aby rozprudil krev a přitom nevydíral ze hry. Málokdy se nám hosté opijí.“

Překvapivě ještě méně časté jsou pry žárlivé scény. „To se stává tak jednou za tři roky. Pokud k něčemu takovému vznikne příčina, když třeba jeden z páru nedodržel domluvu, nechávají si to partneři na doma.“

Michael zase upozorňuje, že swingers party je pouze pro ty, kteří mají silný vztah. „Jste-li žárliví, nebo si návštěvou chcete řešit nějaký problém, raději nechoďte. Domluvte si vzájemná pravidla hry. Zkuste si předem představit, co se může odehrávat a jak na to asi budete reagovat. A nezapomeňte, že skutečnou reakci stejně dopředu neodhadnete...“

NĚŽNÁ POPULNOČNÍ DEMOKRACIE

Satny a sprcha evokují prostředí plaveckého stadionu. Omytí a opásání ručnickem, usedáme znovu ke stolkům. Aktéři zmiňované dobrovolné pódiové live-show se už přesunuli na pokoje a my si pomalu začínáme zvykat na myšlenku, že sedíme v baru oděni pouze do ručnicku. Zdá se to být naprosto přirozené, a kdyby mi někdo řekl, že si za nějaké



Bazén s tryskami má kapacitu osm lidí, ale už v něm pobýval i dvojnásobek.



Kříž je přímo na chodbě, takže privázní/-á bývá vystaven/-a pohledům kolemdoučích.

tři hodiny púdu pro drink úplné nahý (což se později skutečně stalo), asi bych mu věřil.

Michael s Petrou stav obecné nahoty označují za populnoční demokracii. „Když jste bez šatů, není vidět, jaké auto vám stojí na parkovišti, nebo kolik máte kreditek.“ Michael, který je původem z Německa, tvrdí, že Češi jsou poměrně konzervativní. „V zahraničních klubech jsou lidé dříve slevičeni a také jsou odvážnější. Berou vše naprosto přirozeně jako zábavu. Tady když je někdo nějakým způsobem vyšetřeni, tak se ho lidé trochu bojí. Například tu je pár oblečený jako hrabě, který měl na vodítku svůj otrokyňku. Nechal ji volně stát na chodbě a nestaral se o ni, přesto se nikdo neodvážil ji nějak, ať už přímo, nebo skrze „pána“, oslovit.“ Nejzajímavější akce se odehrávají v gotické místnosti plné řetězů. U jejího



Otvory ve stěně, která dělí pokoj na dva, je možné prostrčit leccos...



Tahle postel je dlouhá sedm metrů a houpačka nad ní slouží k obzvláště rafinované zábavě.

vchodu je klasický kříž, kde občas bývá někdo připoután (samozřejmě dobrovolně) a vydán všanc všem kolemdoučím. Do gotické místnosti jsme se nepodívali. Jednak tam bylo plno a jednak nám to připadalo na první návštěvu už příliš velké sousto. Právě stačil pokoj s údajně největší postelí v České republice. Na přibližně dvacet metrů čtverečních bylo asi patnáct lidí, přítmi a jakoby kouřová atmosféra působily uvolňujícím dojmem. Většina přítomných se spokojila se svým partnerem, výměny se nekonaly. Nicméně tu a tam se páry krátkodobě propojily při neokázaných aktivitách. Vše působilo téměř něžně, kdo by čekal nějakou zbešlou hromadnou soulož plnou orgastických výkřiků, byl by zklamán. Možná to bylo tím, že mezi přítomnými převládaly ženy.

NECHTĚNÝ SUVENÝR

Diskutovanou otázkou je hygiena (viz Mýty o swingers). „Během akce nepřevlékáme, ani neuklízíme, takže kdo jde na postel, musí počítat s tím, že už tam někdo před ním byl a eventuálně mohl zanechat nějaké stopy. Dá se to elegantně řešit osuškou,“ vysvětluje Petra. Při zmínce o kondomech si Michael vybavuje veselou historku. „Jeden návštěvník, který u nás byl s milenkou, mi vyprávěl, že se po skončení akce vrátil domů a spokojeně usnul vedle manželky. Ráno se probudil, odhrnul peřinu a zděsil se – na penisu měl stále navlečený prezervativ!“ Z hygienických důvodů také nejsou k dispozici erotické pomůcky. Po hodinovém splynutí s duchem místnosti ocaňujeme bazén s tryskami, který je pro příjemné unavené tělo jako dělaný. V něm je mimochodem povoleno pouze



Gotická místnost je určena příznivcem tvrdšího sexu.

MÝTY O SWINGERS

■ HNED SE BUDU MUSET SVLÉCI A VŠICHNI SE NA MĚ VRHNOU.

Oblečení odkládáte podle libosti, pokud se nevydáte do pokojů, můžete dokonce zůstat oblečení po celou party. „Ohledně vrhání jsou některé ženy dokonce nepřijemně zaskočeny tím, že se po nich nikdo nespáse. Mají pocit neatraktivy. Když se s vámi někdo chce sblížit, prostě vás osloví a vaši odpověď bude absolutně respektovat,“ ujišťuje Michael.

■ MUSÍM MĚNIT PARTNERY.

Vůbec ne. Je možné se pouze dívat, nebo se milovat jen s vlastním protějškem. Na navštívené party vždy pár, které se měnily, dokonce v menší. „Počet výměn je na každé akci jiný, záleží na atmosféře,“ tvrdí Petra.

■ JDE O SEMENÍŠTĚ POHLAVNÍCH CHOROBY.

Pro případ kontaktu s někým jiným než vlastním partnerem je k dispozici kondom a majitelé nezaznamenali v klubu žádné onemocnění.

■ JE TO JEN PRO NADSAMCE.

Zvláštní muži mají pocit, že se po nich budou vyžadovat nadstandardní výkony. Nicméně vyskytují se zde normálně vybavení i zdatní členové lidského rodu, takže spíše než centimetry či výdrž se cení fantazie, šikovnost a pohodový přístup.

mazlení. Při převlékání se v šatně setkáváme s lidmi, kteří v návahu vášně neuklidili šatstvo do skřínek a nyní je čeká detektivní procházka po klubu. Všichni se shodují na tom, že nejhorší je ztratit boty. Teprve při odevzdávání klíčku na baru plamtnou. Vstupné tisíc korun (samotné ženy jdou zdarma), konzumace něco přes pět set korun. Okolo třetí hodiny Michael volá taxi a vyprovází nás až před vilu.

Party končí kolem páté, kdy usínají i největší vytrvalci. A těm, kteří jsou stále při síle, je naznačeno, že pokračování se přesouvá na příští nebo domů. Jaké to bylo? Velmi svobodné, velmi neucelené a překvapivě elegantní. Na party zkrátka můžete skoro všechno, ale nemusíte také vůbec nic. A hlavně – opravdu vás nikdo do něčeho nebude nutit... ■